

水质更安全 水价更合理 水压更稳定 3个高层住宅二次供水改造项目完成

融媒记者 应柳依 通讯员 叶竞婷

本报讯 日前,市建设局召开二次供水设计方案联审会议,分别对三马路公共租赁住房小区和首府·壹号小区进行了二次供水设计方案联审。市建设局、市财政局、市水务局、东城街道、钱江水务相关负责人,社区及业委会代表、物业服务企业主要负责人、二次供水改造单位专家等人参会。

什么是二次供水?据介绍,二次供水是指市政公共供水压力无法到达的,需通过储存、加压等方式供给居民生活饮用水的供水方式。二次供水设施是指为高层住宅二次供水所设置的泵房、供水管道、水池(水箱)、水泵、阀门、结算水表、控制

系统及监控系统等设施设备。目前,原来的二次供水设施存在运行维护不专业、水质污染风险高、管网跑冒滴漏严重、治安隐患多、住户分摊水价困难等问题。市建设局相关负责人表示。

事实上,二次供水改造的好处颇多:水质更安全,改造后的二次供水设施由供水企业直接管理,水箱定期消毒,水质在线监测,用水更放心;水价更合理,供水企业管水到户,服务到户,水价实行同城同网同价;水压更稳定,供水设施更先进,管网布局更合理,设备更专业;安防更到位,人防、物防、技防按标准设置,用户更安心;维保更长效,移交后的二次供水设施由供水企业终身免费维护、保养,无后顾之忧。

不过,虽然二次供水改造有诸多优点,但因涉及室外埋地管道、立管、智能远传水表、水泵房等方面,很多小区的改造费用都是以百万元计。据悉,根据改造实施意见,高层住宅二次供水设施改造项目用户只需承担较少相关改造费用,其余大部分改造所包含的建设费由供水企业和市财政按比例承担。

尽管存在一些困难,但我市二次供水改造整体进展顺利,现已有7个住宅小区二次供水设施建设项目,其中4个项目方案文本概算正在进行中,塔海城中村改造项目、东库锦绣学府、融悦湾等3个住宅小区二次供水设施改造已完成。

下一阶段,市建设局将根据各小区的改造方案进行实施。

青腾大讲堂 工业经济干部 专题班开班

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,我市青腾大讲堂工业经济干部专题培训班顺利开班,全市各镇街区103名工业经济干部参加培训。这是我市首次在青腾大讲堂上开设经济干部专题培训班,目的是更有力推进我市工业经济专业干部队伍建设工作,培养更多能引领经济发展新常态、担当改革发展重任的工业经济专业干部,为建设“世界五金之都 品质活力永康”提供人才智力支持。

近年来,市委市政府高度重视我市专业干部队伍建设工作,加大发展项目类、工程建设类、工业经济类等八类专业干部队伍建设,其中,工业经济类专业干部培养是重中之重,是我市经济发展的关键。为此,本次开设工业经济干部培训班,为我市专业干部队伍建设开好局,重在培养工业经济干部与时俱进的学习能力,让工业经济干部进一步改变观念、提升理念,跟上时代、经济发展的趋势,更好地为我市工业经济发展服务。

此次工业经济干部培训由市委主要经济部门业务分管领导以上干部授课,创新学习形式,以现场教学、标杆考察等形式丰富教学内容,助力我市年轻工业经济干部看世界、开眼界、提境界,为永康工业经济高质量发展积蓄势能。培训课程从数字经济的发展背景及意义、全市数字经济发展现状做法与成效等方面讲授数字经济业务知识,围绕国家专精特新“小巨人”、省“隐形冠军”、“千帆计划”企业梯度培育等内容,分层次进行深入浅出地讲解,具有很强的指导性与实际操作性,让学员在未来的工作中如何指导、培育企业有了更明确的方向。

低息融资产品助推小微企业加速成长 市供电公司首笔“电e贷”发放

融媒记者 徐灿灿 通讯员 郑浩

本报讯 前期经过实地走访调研,结合市海嵩家居用品有限公司历史用电数据和缴费记录等,我们将该企业选为“电e贷”试点单位。申请当天贷款就下来了,速度非常快,能够为企业解决经营上的资金困难提供助力。市供电公司方岩供电服务站工作人员徐瑞华说。

近日,我市首笔12万元“电e贷”成功发放,这是市供电公司落实浙江省电力公司提质增效方案,加大“电e金服”优质电费金融产品推广应用工作,扩大电费缴费渠道,持续助力小微企业获得低息融资迈出的

的第一步。

海嵩公司是一家经营家具用品、厨房用具等为主的小微企业。该公司了解到“电e贷”的优点之后,成为了永康的首家试点单位。该笔业务实现了客户当天申请、当天投放到位,具备耗时短、审批快、效率高等优势。该公司负责人程先生表示,以后将继续保持良好的电费上缴习惯,不产生过晚交电费导致的违约金记录,确保之后能继续申请并享受到这笔优质贷款。

据了解,“电e贷”主要受众是中小微企业,这是市供电公司基于电网主营业务,以客户需求为导向,联合中国工商银行、中国建设银行推出的信用融资产品,无需任何抵押及担

保,随借随还,从申请到放款全部在线完成,且额度可以用于缴纳电费或企业经营活动资金。目前我市共有小工业电力用户达3万多户,融资需求大,“电e贷”解决了中小微企业融资难、融资贵、融资慢问题,助推中小微企业加速成长。

下一步,市供电公司将建立常态化工作机制,积极开展“电e贷”产品介绍及推广宣传方式培训,通过实地走访调研,分析用户企业客户数据信息,形成“电e贷”精准推广优质用户资源库,加大“电e贷”宣传力度,实时收集客户需求,鼓励符合条件的企业积极申请,解决中小微企业融资难、融资贵问题,让企业发展跑出“加速度”。



公益爱心节 融洽邻里情

近日,金水湾红十字公益爱心节活动在金水湾小区举行,现场开展了应急救护培训、心理健康咨询、三救三献宣传、防诈骗及交通安全宣传、科普宣传、专家义诊、爱心义卖等活动。

融媒记者 秦艳华 通讯员 徐江 摄

省级专家来永义诊答疑解惑

融媒记者 徐灿灿 通讯员 王宗继

本报讯 在第11个世界肝炎日到来之际,为积极响应“积极预防、主动检测、规范治疗,全面遏制肝炎危害”的2021年世界肝炎日宣传主题,近日,省人民医院、市第一人民医院、市疾控中心在人力资源市场联合

举办肝炎义诊活动。

现场,肝病内外科、泌尿外科、疼痛科、呼吸科、神经内科等科室的专家免费为肝炎患者提供咨询、诊疗服务。我来自贵州,是一名肝炎患者,听朋友说有很多专家在这里义诊,我就赶过来了。新永康人胡先生和朋友排了一会队后,坐在专家面前,向专家讲

述了病因和治疗情况。专家在耐心倾听后,详实地给出了治疗建议。

此次义诊持续3个小时,共接待了各类咨询120人次,乙、丙肝免费检测20人次。省人民医院感染病科主任潘红英带来了《丙型肝炎的筛查及治愈》的讲座,并与听讲人员亲切互动。

4月14日,石柱镇塘花村房东陈某、傅阳村房东傅某香、江瑶南路胡某华未按时报送流动人口信息,被警方各处100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

4月14日,石柱镇塘花村永康市石柱宇轩桌球厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

